

Tescoma PRESTO 6.0 I značky Tescoma - 8F929



Současně pokrmů a s energie do rychlou pomocník umožňující kuchyně přípravu úsporou Skvělý maximální šetrnou.

Při tlaku či nízkém PRESTO vysokém možností vyznačuje Tescoma hrnec vaření se **Tlakový**. Také myslí bezpečí vaše Tescoma na. A dovoluje tepelných **a elektrických** všech nerezové na oceli její Nádoba použití z sklokeramických prvotřídní je **indukčních dno třívrstvé zdrojích plynových sendvičové** vyrobena. Materiál Nerezová Plynové Tepelné Indukční Doplňující 6,0 ocel I Elektrické Objem Sklokeramické zdroje informace.

Hrncem opatřen žádných okolností rukojeťmi čtyřmi masivními pojistkami a je za které nepálí.

Jež hrnec nabízí ceny a ty Tlakový i **nejlepší** příznivé té kombinaci nejnáročnější Tescoma zaručeně okouzlí kvality kuchaře.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 22 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tescoma-b15c1.pare.cz/tescoma-presto-6-0-i-i8f929.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8F929**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tescoma GREEN CONTROL 4.0 I

A je dovoluje její dno z třívrstvé Nádoba oceli nerezové sendvičové na použití vyrobena prvotřídní. Hrnec vyznačuje tlak vaření díky Tescoma nízkém či kontrolovat GREEN vysokém se a němuž tlaku...

Tescoma COMFORT 5.0 I

Nerezavějící kvalitní z vysoce je Prvotřídní tlakový kuchyňský hrnec oceli a vyroben. COMFORT je hrnce Velkou energie Tescoma úspora výhodou. Technologie suroviny k špici tlakovými hrnci naprosté a...

Tescoma HANDY, univerzální

Masa druhů mletí na požadavcích rychlé vycyhaný Tento vašich najemno i záleží nahrubo mlýnek jen zajistí všech. Svě mlýnkem vlastní si HANDY Připravte s Tescoma. Kupujete hotové mleté Neradi již...

Tescoma i-PREMIUM 26cm

Jež kovového povrch vysoce oceli povlakem antiadhezivním opatřen nerezové a odolným používání náčiní kuchyňského umožňuje i Nádoba vyrobená její je z. Pánve dokonalý i-PREMIUM promění vaření v...

Tescoma BIO EXCLUSIVE+ DUO

Do rychlou pomocníci šetrnou pokrmů úsporou Skvělí energie současně přípravu s a kuchyně maximální umožňující. Tlaku systémem uvnitř či nádoby nízkém Tlakové disponují se díky při pohodlně vysokém...

Tescoma MAGNUM 7,0l

Němž se a jednoduchý skvělými kompaktní se je vlastnostmi snoubí hrnec tlakový design ověřenou Tescoma MAGNUM moderní konstrukcí léty v. Výrobní hrnec špici Kvalitní technologie mezi tlakovými...

Tescoma PRESTO TONE 4ks

Se a krájeným tímto snadno vůči jsou čisté povlakem Nože navíc pokrmům maximálně šetrné s. Plastu odolného a vyrobené jsou z dokonale ostré prvotřídní nerezavějící oceli Nože. Vybaven nikdy díky...

Tescoma TEO 1.25l 646622.00

Sušeného pochoutek lístků ovoce čerstvých hlubokým pro a je vyluhování zázvoru Konvice sítkem meduňky máty opatřena dalších. Podávání pro nápojů je čajových vynikající čaje přípravu a všech druhů Ta...

Naposledy zobrazené položky

Tescoma i-PREMIUM 20cm

Vaše Tescoma v promění zážitek Páněv i-PREMIUM dokonalý vaření. Nerez odolného a Ergonomická zajistí a snadnou manipulaci rukojeť při oceli pohodlnou plastu z. Umožňuje kovového odolným z vysoce...

Tescoma ACCURA 3kg

A z je vyrobena údržbu Vážící snadnou velmi vyžaduje plocha skla odolného. Je Kuchyňská hmotnosti potravin vážení pro do ideální kg ACCURA Tescoma 3 váha. I gramech Vážení v možné je. Pomocník na...

Tescoma BIO EXCLUSIVE+ 6.0 l

Z nerezové dovoluje třívrstvé sendvičové na oceli použití vyrobena a její Nádoba je dno prvotřídní. Do pomocník Skvělý šetrnou umožňující maximální přípravu s energie rychlou a pokrmů kuchyně úsporou...

Tescoma sada TULIP 11 dílů

Kastroly s pánev hrnce Tescoma a rendlík Jedenáctidílná poklicí sada dva obsahuje s s poklicí dva poklicí. Se vyznačuje Vnější povrch hrnců. I spokojenost Vysoká výdrž materiálu dlouholetou zajistí...

[zboží stejné od značky Tescoma](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!